

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
вертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
кваліфіковані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40
Поодиноке число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90
Поодиноке число 6 с.

Вісти політичні.

Делегації. — З німецького парламенту. — По-
гроза розв'язання Думи. — Відновлене процесу
проти мін. Назіго. — Смерть провідника
македонських військ.

Комісія справ внутрішніх австрійської
делегатції збирає ся на нараду дня 30 с. м. На
тім засіданні міністер справ заграничних бар.
Еренталь вигосить своє expose. Повне засіданне
австрійської делегатції відбуде ся імовірно дня
8 лютого.

Парламент німецький прийняв вчера в тре-
тім читанні закон про обиду маєстату. Соція-
лісти внесли в парламенті резолюцію визна-
ючи канцлера, аби в будучій сесії вніс проект
закона, по мысли котрого в німецькій державі
вибори до парламенту і соймів мають відбува-
ти ся на підставі рівного, загального, тайного
голосованя всіх без ріжниць пола, котрі пере-
ступили 20 рік життя.

Брутальність берлінської поліції і нечу-
вано терпка відповідь кн. Більова, дана в прус-
ській соймі на жадане загального голосованя за-
ворушила ціле королівство пруске а навіть про-
чу частину Німеччини. Справа переносить ся

швидко до німецького парламенту, де соціял-
демократичні послы поставили інтерпеляцію,
в якій запитують канцлерський уряд, з яких
мотивів державний канцлер в своїй промові,
виголошеній в прускій соймі, уважав пере-
несе виборчої ординації до німецького парла-
менту на прускій сойм за шкідливе і невідпо-
відне та чи канцлер держави похвалює скон-
сигноване войска в берлінських касарнях на
дни 12 січня задля виступленя против народ-
них віч скликаних соціяльно демократично.
На інтерпеляцію сю відповів кн. Більов перед-
вчера. Парламент окружила маса публіки, се-
ред якої здержували порядок сильні відділи
поліції і войска. В президії берлінської полі-
ції утворено навіть окрему комісію, яка має
дбати виключно про улячний спокій столиці.

Кн. Більов відмовив уділу в дебаті над
першою половиною інтерпеляції, заявляючи,
що ся справа є внутрішнім питанням Прусе.
Щодо подій з 12 с. м., то поліція виступила,
щоби перепинити нарушене супокою на ули-
цях. Коли войска були сконсигновані по ка-
сарнях, то стало ся се на те, щоб для охоро-
ни публічного спокою могло безпородно ви-
ступити войска. Прямой відповіді не дав отже
Більов навіть на другу частину інтерпеляції,
а за те перебиваний без впливу соціял-демо-
кратичними послами, заатакував соц.-дем. пер-

ше за аранжовані нею уличні демонстрації.
„Улиці мусять бути полишені вільними для
комунікації“. „Не стерпимо, щоби політичну
агітацію переносено на улицу. Думка, щоби
такими демонстраціями можна вимогти що-не-
будь на правительстві, є крайно ошибочна. Се-
го в Німеччині не буде ніколи. Маю надію, що
буржуазній партії осудять остро сі промахи
(оплески на правиці). Провідники демонстра-
ції з 12 с. м. звели робітниче населення на ли-
хий шлях, я остерігаю їх, щоби ним не сту-
пали дальше і ще раз звертаю ся до робітни-
чого населення з поважним, з щирого серця іду-
чим нагадуванням. Так із серця, яке є щиріше
для робітників, як ви, та яке радить їм, щоби
не дали ся дальше баламутити та не наражу-
вали своєї шкіри задля партійних фанатиків.
Одвічальність за наслідки спаде не на власть
але на підюджуючих!“

Після гадки кількох визначних російських
послів до Думи правительством обстав при сво-
ім жаданні мільярдного предложеня о будов-
нової флоты, хоч би оно в Думі викликало
острий опір. Провідник жовтнівців гр. Уваров
заявив в розмові з одним дневникарем, що пра-
вительство веліло повідомити провідників сто-
ронництв в Думі, що на случай відкиненя
предложеня о флоті Дума буде розв'язана.
Провідник монархістів гр. Бобринський сумні-

9)

ЗНАК ЧОТИРОХ.

Оповідане — Конана Дойле.

(Дальше).

Гольмс постував обачно дальше а ми ішли
зараз за ним, пускаючи за собою по коритарі
довгі, чорні тіні. Коли ми дійшли до третих
дверей, задукав Гольмс, але ніхто не відозвав
ся. Тепер пробував він отворити двері, але они
були із середиви замкнені на ключ і була за-
сушена сильна засувка як ми то при свідлі
ліхтарні могли добачити. Гольмс нахилив ся
до дірки від ключа, котра зовсім була заслоне-
на, але й зараз відскочив та відотхнув важко.

— Там сидить якийсь чортяка, Ватсоне —
сказав він так зворушений, як я его перед тим
ще ніколи не бачив. — Що ви думаєте о тім?

Я й собі подивив ся крізь дірку від ключа
і переудушений відскочив. Місяць освітив
комнату блідим світлом і там висіло — ніби
у воздуху, бо повизше все було темне, якесь
лице, звернене очима до мене — точнісенько
лице нашого товариша Тадія. Тота сама висока
лиса голова з вінцем рудого волося, таке саме
блїде лице, лиш що черти вже не рушали ся,
мов би закаменіли в неприроднім викривленю,
в якімсь страшнім усміху, котрий в несамо-
вито глухій комнаті, видавав ся страшнійший
і більше впливав на нерви як би хоч якась і
найстрашнійша машкара або якась найпога-
нійше викривлене. А лице так було подібне до

лица нашого малого приятеля, що я мимо волі
оглянув ся за ним, щоби перекопати ся, чи він
дійсно стоїть поза нами. Аж тоді прийшло ме-
ня на гадку, що він згадував о тім, що він і его
брат то близнюки.

— То страшно — сказав я до Гольмса. —
Щож тепер зробило?

— Виважимо двері — сказав він на то і
підпер ся з цілої сили під двері, щоби вирва-
ти замок. Замок скрипів і тріщав, але не по-
цускав. Тепер підсунули ся ми оба під двері
і сим разом замок розкочив ся з лоскотом і ми
знайшли ся в комнаті Вартоломія Шольго.
Здавало ся, як би він там зробив був собі хе-
мічну лабораторію. Вздовж стіни напроти дне-
рий був уставлений подвійний ряд фляшок зі
скляними затичками а на столі лежали в пела-
ді реторти, скляні баньки та реакційні су-
динки. В кутах видко було великі в соломя-
них плетінках фляшки, в котрих були мабуть
якісь кваси. Одна з них була мабуть розбита,
бо з неї виліла ся була струя якоїсь темної
течі а воздух був переповнений якимсь острим,
подібним до теру запахом. По однім боці компи-
ти стояла східковата драбинка посеред купи
лат і куснів муру а над нею в стелі видко бу-
ло отвір, досить великий, щоби міг якийсь чо-
ловік влізти ся. При сиоді тої драбинки було
покинене як небудь якась довге, міцне ужиско.

Але коло стола, на деревлянім кріслі з
опаралом сидів неживий пан дому з похиленою
на праве плече головою з невиясненим, мов би
у якогось духа усміхом на лиці. Він вже був
застиг і закаменів, очевидно був вже не жи-

вий від богато годин. Він виглядав так, як би
не лиш черти его лица, але й всі члени его
тіла були в найдивнійший спосіб повитягані і
повикручвані. На столі, саме коло его руки
лежало якась дивне оружје — брунатний су-
коватий костур, до котрого була привязана
грубими шнурками камінна ручка подібна до
молота. Коло того лежав кусень віддертого па-
перу, а на нїм було написаних кілька слів.
Гольмс кинув на той папір оком, підтягнув
брови многозначно в гору а відтак подав его
мені.

— Ну, що ви на то?

— При свідлі ліхтарні прочитав я з жа-
хом і страхом: „Знак чотирох“.

— Ради Бога, що то все має значити? —
крикнув я.

— То значить убийство — відповів він,
нахилиючись над неживого. — Ах! Я споді-
вав ся того. Подивіть ся тут!

Він показав на якийсь предмет, що ви-
глядав мов би якась довге темне терне, вбите
в тіло повисше уха.

— Мені здає ся, що то якась скалка.

— Так, то скалка. Можете єї витягнути,
але будьте осторожні, бо она затроєна. — Я
взяв єї двома пальцями і она дала ся легко
витягнути з тіла, так що ледви слід по нїй
лишив ся. Лиш малесенька плямка з крові по-
казувала, де скалка була вбита.

— То все для мене якась невияснена за-
гадка — сказав я — замість вияснювати ся,
она стає щораз темнійша.

— Противно — відозвав ся на то Гольмс —

ває ся, чи прийде до відкинення пропозиції, коли би однако так стало ся, розв'язана Дума буде зависіти від форми відкинення. Мимо того він, гр. Уваров, рішив ся голосувати против пропозиції, а так само его політичні приятелі. Також посол із сторонництва кадетів Населович заявив, що его сторонництво іде в тій справі разом з жовтнівцями. Також і член крайньої правіці Пурішквич недавно заявив ся против пропозиції о фльоті. І більшість російської преси виступає против того пропозиція.

Ві второк розпочав ся в Римі на ново процес проти б. італійського міністра просвіти Назіога та его секретаря Ломбарда. Процес той треба було в грудні перервати через те, що адвоката Назіога зложили були оборону. Назіога боронить депутований Мураторі і его асистенти. Крім того має предсідатель розправи, енергичний б. державний прокуратор Манфреді для себе двох адвокатів, ознайомих з ходом розправи, щоби они могли обняти оборону ех оффо, як би теперішня оборона Назіога зложила свій уряд, щоби знов перервати і відложити розправу. Щоби унеможливити всякі інциденти, веде Манфреді розправу дуже об'єктивно, придержуючись строго предмету розправи. Надіють ся, що при енергичнім веденю розправи покінчить ся той процес в двадцять засідань. На вторковій розправі зізнавали сьвідки, тільки опрокидуючи або стверджуючи зізнання Назіога, що він вправді втигав фальшиво ріжні видатки, за теж обертав їх безко-

ристовно на політичні цілі. В ході тих зізнань вийшло між иншим на яву, що Назіога уже був одного агента, оплачуваного міністерством просвіти, на те, щоби він стеріг любовних авантур сына Назіога та его химерної любовниці і то не лиш в Римі, але також по інших італійських містах, що хіба не належало до обсягу діланя функціонерів міністерства просвіти.

З Монастира в Македонії доносять, що відобрав собі там жите вистрілом з револьвера провідник македонських ворохобників, Дішко, котрий від довгого часу був пострахом монастирського повіта. Причиною самоубийства був страх, що попаде в турецькі руки. Войска бо турецькі оточили его відділ так, що не мав надії видобути ся на свободу. Аби уникнути вязниці, відобрав собі жита.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 24-го січня 1908.

— **Іпенюваня.** Міністерство торгівлі іменувало пенсіонованого асистента поштового Володислава Канського, асистентом поштовим а Дирекція пошт і телеграфів призначила его до служби в уряді поштово-телеграфічнім Львів І.

— **Відачка-богачка.** Оногда занедужала у Відні на улиці коло старого будинку каси ощадности якась бідна 70-літна старуха Франціска Рідль, котрій громада міста давала на удержане 24 К місячно. Прохажі подали старусі першу по-

она з кождою хвилиною стає яснійша. Мені не достає ще кілька сполучаючих частин до цілого слухаю.

Ми майже забули на нашого товариша. Він стояв все ще перепуджений коло дверей, ломив руки та зітхнув. Нараз зачав таки голосно заводити.

— Пропав скарб! Вкрали ему скарб! Онтам в горі єсть діра, крізь котру ми его спустили. Я помагав ему при тім. Я був послідний, що его видів. Я лишив его тут вчора вечером а коли я ішов сходьми в долину, то чув ще, як він двері замкнув на ключ.

— В котрім часі то було?

— О десятій годині. А тепер він вже не жив. Дадуть знати на поліцію і ще готово власти підозріне, що то моя в тім рука. Таки ще готово прийти до того. Але ви, мої панове, чей так не думаете. Ви певне не погадаєте, що то я так зробив? Я би був вас преці не запросив сюди, як би то я зробив. Ой-ой-ой! Мені прийде ся таки вдуріти.

Він вимахував руками у воздуху, тупав ногами і вирабляв так, як колиб справді вже здурів.

— Не потребуєте нічого бояти ся, пане Шольто, — сказав Гольме, поклавши ему дружню свою руку на плече, — послухайте моєї ради і пойдьте зараз на поліцію і дайте там о веім знати. Скажіть також, що будете властям у веім помагати. Ми заждемо тут на вас.

Малий чоловік послухав ради і ми чули, як він сходьчяч потемки на долину, спотикав ся на сходях.

6. Шерльок Гольме викладає.

— Ну, Ватзоне — відозвав ся Гольме — тепер маємо для себе пів години часу, отже використаємо єї. Хоч для мене сей случай, як то я вам вже сказав, майже зовсім ясний, то все-таки не треба нам дати ся збаламутити занадто великою певністю. Хоч справа тепер видає ся зовсім проста, то все-таки можуть в ній знайти ся запугані обставини.

— Проста! — відозвав ся я на то.

— Авжеж — сказав він з міною професора на клініці, котрий поучає своїх студентів на трупах. — Будьте ласкаві, сядьте собі там в кутику, щоби ваші сліди не наробили непорядку. А тепер до діла. Насамперед — як

прийшли і як вийшли тоті люди? Двері не були від вчора відомкнені. А як має ся діло з вікном? — Він взяв ліхтарню до руки і почав робити свої спостереження, котрих висліді муркотів сам до себе.

— Вікно із середини засунене. Рами зовсім добрі. По боках нема скоблів. Отворім же. Ринви нема нігди близько. На дах не можна видобути ся. А таки вліз якийсь чоловік вікном. Минувшої ночі падав трохи дощ. От тут відбила ся якась нога в мокрім поросі на гімсі під вікном, а тут єсть круглий слід, а тут ще один на землі, а там знов коло стола. Подивіть ся тут, Ватзоне! То дав дійстно знаменитий доказ.

Я подивив ся на виразно відбиті, брудні кружильця. — То преці не слід ноги — сказав я.

— Ні, але для нас далеко більшої вартости. То відбитка хідлі. Тут на гімсі коло вікна видите слід чобота — тяжкого чобота з широким металевим обцасом; а коло того єсть слід від хідлі.

— Чоловік з деревляною ногою!

— Авжеж. Але при тім був ще хтось — якийсь дуже зручний і діяльний співник. Ану-ко докторе, подавіть ся, чи вилзали би ви сюди по мурі?

Я виглянув крізь отворене вікно. Місяць світив ясно на нашу сторону дому. Ми були добрих шідесять стіп над землею і нігди не міг я добачити, щоби можна було де стати ногою або хоч би де язусь щілину в мурі.

— То зовсім не можливо — сказав я.

— Без помочи, певно. Але подумайте собі, що ви мали би тут на горі якогось приятеля, котрий би вам на розі дому спустив отсе міцне, грубе ужиско, прив'язавши его насамперед до міцного гака, як отсей, що его видите тут в мурі. Як би з вас був сильний і зручний чоловік, то я гадаю, що ви би вилзли сюди навіть і з деревляною ногою. Розуміє ся, що ви би вертали назад тою самою дорогою а ваш помічник витягнув би ужиско на гору, відв'язав би его від гака, замкнув би вікно назад, засунув би із середі і вийшов би назад туди, куди прийшов.

(Дальше буде).

міч і завізвали зараз поготівлю рагункову, котра на просьбу занедужавшої відставила єї до єї власного помешканя положеного недалеко місяя пригоди. Тут она й померла небавком по єї привезеню. Коли помершу розбирали, знайшли під сідницею тяжкий мішок, а в нім досить значне майно помершої. Мішок той був зроблений з остатків якихсь матерій і старуха обв'язувала ся ним довкола, а поверх убирала сідниці. В мішку тім була книжочка каси ощадности на 3674 К, дальше 128 К 33 с. готівкою, 2 члєпські книжочки, премієва посвідка на італійській мові Червоного Хреста, один м'яс австрійського Червоного Хреста, срібний годинник, 3 золоті приціпки до годинника, пара золотих котків, золота брошка, золота бразлетка з золотим медальоником, 2 золоті гузики і золотий медальоник. Рідьова лише що недавно приїхала була до Відня з Бадену, де мала маленьке господарство і жила з того, але коли перед осьми роками ще раз віддала ся за музика о 14 літ молодшого від себе, а той опісля вийшов з розуму, она жила у Відні з милосині добрих людей і магістрату.

— **Дрібні вісті.** Надзвичайні загальні збори філії Руск. Тов-а педагогічного в Бережанах відбудуть ся дня 1 лютого о 2 год. по полудні в комнатах „Бояна“. — В гімназії в Стрию отвірає кр. Рада шк. на прошене родичів при тамошній І-ій класі руску паралельку. — Князь Юрий Чарторийский, як доносять з Ярослава, занедужав небезпечно. — В Бродах помер нагло в ждальні на тамошнім дворці залізничім на удар серця Павло Войцікевич торговельник безроз з Мельца. — В Женеві арештовано якогось Карбінського і лікаря Самашка, котрі стояли в зносинах з арештованою в Монахові Роспанкою Равичівною, при котрій знайдено гроші походьчі з рабунку в Тифлісі. — Презесом львівського товариства лікарського вибраний примарий др. Пісек, а его заступником др. Шіпльман. — В Ринку згублено золоту спінку з великим коралем, в котрім був брилтант. — В Книгніняї під Станиславом жінка теслі Данила Штернберга привела дня 10 с. м. трійнята на сьвіт. Матір і діти зовсім здорові. — У Великім Вараждині на Угорщині арештовано тамошнього підпріємця будівельного і професора при тамошній технічній школі, Стефана Мольнара, за фальшоване угорської ренти коронової по 1000 і 500 К. При ревізії в его помешканю знайдено багато підроблених цінних паперів. — В процесі против гр. Гогенав і гр. Ліпара в Берліні обжалованих о т. зв. гомосексуальність засуджено гр. Ліпара на рік і 4 місяці вязниці. Гр. Гогенава увільнено, бо не можна було ему доказати вини, хоч і не доказано невинности.

— **Зьвірекість п'яниць.** З Перемишля доносять: Оногда о 2 год. по полудні сторож Іван Глушко в Ринку, будучи п'яним, кинув свою жінку з балкона II поверха на брук. Пешаслпва впала на каміне і не лиш потовкла ся тяжко але й розбила собі голову так, що аж кість розпукла ся. Зьвірський чоловік збіг відтак сходьми на долину і зачав ще вб'гкувати ся над нещасливою, бив єї, копав ногами і тягнув за волосє. Злочинця арештувала поліція а нещасливу его жертву відставлено до шпиталю без надії удержав єї при житю. — У Велдіжк знов стала ся дня 19 с. м. така подія: Максим Будає в Варикімчолонгського повіта по п'ятиці і сварці в коршмі у Велдіжкк впав около 9 год. вечером внає до окремо мешкаючого свого шурина Адольфа Гурского походьчого з Вама і порізав его ножем так, що той в дві години опісля помер. Будає відставила жандармерія з Велдіжкк дня 21 с. м. до суду повітового в Долині.

— **Огні.** Дня 7 с. м. вибух огонь в ваго роді начальника громади Юрка Стаюра в Радружк равского повіта і знищив всі будинки господарскі разом зі веім торічним добутком. Огонь вибух в наслідок лихої будови комана, а шкода, якої наробиє, вивосить 4.000 К і не була обезпечена. — В однім із жидівських помешкань камениці при ул. Ломаній ч. 2 у Львові вибух вчора огонь. Від искри, яка випала з печл, займила ся перина, а від неї й ціла постіль. Завізвана сторожа пожарна угасила огонь.

— **Репертуар руского театру в Коломні.** Сала „Каси шадничої“. Початок о годині 7:30 вечером. Білєти продає „Народна Торговля“, а від год. 5 вечером в день представлення каса театру.

В суботу, дня 24 с. м. „Жидівка вихрестка“.

народний образ в 5 діях зі співами і танцями Тогобочного.

В неділю, дня 26 с. м. по полудні о 3 годні по знижених цінах „Маруса Богуславка“, історична драма зі співами і танцями в 5 діях М. Старіцького. — Вечером о 7-30 годні „Дванайцять дочок на відданю“, комедія в 3 діях зі співами і танцями М. Кропавницького.

Ві второк, дня 28 с. м. послідне представле-не „Серед бурі“, історична драма зі співами в 5 діях Б. Грінченка.

— Страшна сцена представляла ся сими днями очам людей, що переходили пополудни коло шпиталю. Якийсь недужий в приступі хвилевого дуру в наслідок горячки виліз лиш в білу кризь вікно на гзіме і зачав по нїм су-вати ся. Коли то спостережено, перебуваючі слу-чайню в шпитали два пожарники взяли ся ра-тувати недужого. Они вилізли на дах і один з них спустив ся по ливні на гзіме і держав там непритомного недужого доти, аж наспіла завізвана сторожа пожарна а відтак заіс его по приставленій драбини. — Свідками ще страш-нійшої сцени були сими днями Віденці на ули-ци Кемер коло дому ч. 4. В тім домі на третім поверсі зійшов був нагло з розуму мешкаючий там 30-літній пенсіонований офіціал почтовий Антін Пехачек. Він замкнув ся в своїм помеш-каню і зачав стріляти та грозив, що уба кож-дого, хто би хотів приступити до него. Перед домом зробило ся величезне збіговиско і завіз-вано сторожу пожарну, котра насамперед роз-тягнула полотно до скаканя а відтак приста-вила драбини, причепила вужі до гідрантів від водопроводів і так як при гашеню огню зачала добирати ся до божевільного. Кризь вибиті вікна пущено насамперед на божевільного струю во-ди, а той тоді стріляючи трохи відступив ся. Треба однак було залити цілу компаню, аж Пе-хачек втік до кухні, до его остаточно служба санітарна і лікарі поготовля ратункового могли роззброїти і відставити до шпиталю.

— Самоубийства. З Реки доносять: Уряд-ник почтовий Евгений Маер, облив оногдашньої ночі своє ліжко нафтою, підпалив і поклав ся на горіючу постіль а відтак стрілив до себе два рази. Поготовля ратункова відвезла умира-ючого самоубийчика до шпиталю. — Якась Сляти замешкала в Чернівцях на передмістю Кльокучка, з жалю, що єї чоловік покинув і виїхав до Америки, кинула ся оногда в по-лонку в Пруті хотячи в той спосіб позбавити ся життя. То побачив стражник мостовий Ігна-тій Шефер і не надумуючись довго, скочив таки в одіню за десператкою і витягнув єї з води.

— Премія за відшукане вкрадених гро-ший. Краєва дирекція скарбу подав до відо-мости: В ночі з 28 на 29 грудня 1907 р. вло-мили ся злочинці до каси податкового уряду в Калуші і забрали готівкою переважно в банк-нотах 75.452 кор. 50 сот. і вартістні папери в загальній вартості 22.455 кор. а іменно: ча-стинний запис державного довгу паперової рен-ти ч. 35.369 на 5 кор.; такіж записи срібної ренти ч. 135.090 і ч. 135.095 по 20 кор.; салі-нарний квит (Salinenschein) ч. 758/1844 на 1.000 кор.; сербский льос Сер. 174 ч. 94 на 10 фр.; асекураційну поліцу товариства „Phönix“ ч. 141.295 на 6000 кор.; поліцу товариства „Gresham“ на 6.000 кор.; поліцу товариства „Assicurazioni generali di Sicurtà“ ч. 252.631 на 4.000 кор. і 5 штук 4½ проц. листів заставних банку гіпо-течного: Сер. С. ч. 15.067 на 2000 кор., сер. С. ч. 11.949 на 2000 кор., сер. В. ч. 4.194 на 1000 кор., сер. А. ч. 6.171 на 200 кор. і сер. А. ч. 13.140 на 200 кор. Краєва дирекція скар-бу визначає премію в висоті 5 проц. дійство відшуканих грошей, зглядно вартістних папе-рів. Розділ премії застерігає собі краєва дирек-ція скарбу. Жадних жалоб що до розділу премії не допускає ся.

— Землетрясеня. З Нью-Йорку доносять: Після вістий з Меріди залив Кампеше наві-стило страшне землетрясеня, котре тягнуло ся вздовж цілого побережа півострова Юкатан. Кажуть, що деякі острови в заливі Кампеше пезли зовсім з верхні моря а між ними й остро-ви Кай Нуево і два острови Обіспо. Робітники, заняті на тих островах збиранем гвана, в числі що найменше сто, згинули. — Вчера о 5 год. 10 мін. рано дало ся почути сильне землетря-

сеня в Реджджо ді Кальябрія і в інших місце-востях Кальябрії та викликало переполюх серед жителів, однак не наробило ніякої шкоди.

— Арештованє злодіїв. У вересни ми-нувшого року допустили ся львівські злодії значної крадежі на шкоду Александра Рубіна, ювілера в Тарнові. Були то Володислав Тар-навський і Михайло Шішка. Обоє арештовано, але не знайдено у них нічого а крім того Тар-навський старав ся ще й доказати своє албі в часі крадежі. Аж вчера приїхав до Львова аґент тарнівської поліцаї Ляйбель, котрий одержав довірочне повідомленє зі Львова, що вкра-дені дорогоцености знаходять ся у любовниці Тарнавського, якоїсь Марії Швінц, і на его жаданє арештувала вчера львівська поліция згадану Марію Швінц, львівську повійницю, єї матір Еву і готелевого кельнера Симона Ро-та, званого між злодіями „кракусом“. У Рота знайдено золотий годинник подвійно критий з подвійним ланцужком, золотий перетінь, ве-леккий кораль, шафір і 8 туркусів. Предмети ті мав Шішка продати Ротови. В слідстві признала ся Марія Швінц, що намовлена зна-комими, зізнала перед судиею слідчим фаль-шиво, щоби доказати албі свого любчика Тар-навського, котрий тепер сидить в тарнівськїм арешті. — Львівська поліция арештувала сими днями за крадіж мікроскопів і книжок науко-вих, вартости около 1000 кор. на шкоду ака-демії ветеринарії студента ветеринарії Буца і Володисл. Дороша, студента Ш. р. прав.

Т е л е г р а м и.

Станіславів 24 січня. З причини замети-лий свігових здержано загальний рух на лінії Палагичі-Товмач з днем 23 с. м. мабуть на три дні.

Букарешт 24 січня. В сенаті предложив міністер скарбу проект закона в справі утво-рення монополю спиритусового.

Париж 24 січня. Як зачувати, на вє-рашній раді міністрів постановлено не висла-ти нових войск до Марокка і не підпірати но-вої позички марокканської.

Париж 24 січня. Комісія сенату для роз-слідів поступованя при ліквідації майна цер-ковного вибрала председателем Комба.

Париж 24 січня. На двірци Ле Бурже коло Парижа наїхав поїзд товаровий на особо-вий. Близших вістий о катастрофі поки що нема.

Петербург 24 січня. Ходить чутка, що спеціальна комісія при военній раді займе ся справою відданя під суд ген. Куропаткіна. — Кажуть, що Штесель вислав до Царского Села телеграму з жалобою на партійне трактованє его справи в суді, що має стояти в звязи з не-давним побутом на розправі ген. Струкова.

Фез 24 січня. Організатор ворохобні Кіт-тані виголосив бесіду, в котрій зазначив, що не треба бояти ся Європи, бо народи єї не живють в згоді. Противники Франції не позво-лять їй зробити кривди Марокканцям. Фран-ція і Іспанія можуть лиш вислати кораблі, але не мають права мішати ся до внутрішних справ краю.

Нью-Йорк 24 січня. Слідство против ареш-тованого недавно якогось Йордані, котрий в цілі підпіраня революції на Гаїті і Сан До-мініґо фальшував гроші, скомпромітувало так сильно американського консула в Ст. Марк, що его усунено з уряду. Скофисковано 2000 карабівів і фальшиві гроші на 800.000 долларів.

Токіо 24 січня. Внесену всіма опозицій-ними партіями резолюцію, висказуючу цілому кабінетови недовіра, відкинено 177 голосами против 168.

Чикаґо 24 січня. Межи полицією а робіт-никами без роботи, котрі устроїли похід чере-місто до ратуша і там хотіли домагати ся ро-боти, прийшло до великої бійки. На завізване розходити ся товпа не уступила а тоді по-ліция заатакувала єї і розігнала. Богато осіб зранено, кількох проводирів арештовано.

Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейського.

Примітка. Грубі числа означають позимий поїзди; нічні поїзди означені звівідкомом. Нічна пора часить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

З Кракова: 8-40*, 2-31*, 3-55, 1-30, 5-50*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50*.
З Ряшева: 1-10.
З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, 2-16, 5-40, 10-30*.
З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, 2-20, 5-15, 10-12*.
З Черновець: 12-20*, 5-55*, 8-05, 2-25, 3-55, 9-01*.
З Коломиї, Жидачова, Потутор: 10-05.
З Станіславова: 8-05.
З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.
З Яворова: 8-22, 5-00.
З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20*.
З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50*.
З Стрия, Тухлі: 3-51.
З Белзця: 4-50.

Відходять зі Львова:

До Кракова: 7-05*, 12-45*, 3-45*, 8-25, 8-40, 2-45, 6-15*, 7-20*, 11-00*.
До Ряшева: 4-05.
До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, 2-17, 7-00*, 11-15*.
До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, 2-33, 7-24*, 11-35*.
До Черновець: 2-51*, 6-10, 9-30, 1-55, 10-40*.
До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30*.
До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10*.
До Яворова: 6-58, 6-30*.
До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51*.
До Коломиї і Жидачова: 2-35.
До Перемишля, Хирова: 4-05.
До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25*.
До Белзця: 11-05.
До Станіславова, Чорткова, Гусатина: 5-50.

Поїзди льокальний.

До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.
З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-16 вечер.
Зі Щирця від 26 мая до 15 вересня в не-ділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.
З Любіня від 12 мая до 15 вересня в не-ділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12-41 по полуд-ни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 чер-вня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.

Ц. к. уприв, га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржові замовлення

виконує ся під найпрямішими услівями і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і хористної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і инших паперів підлягаючих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім напрямі почвинив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядженя.

Пряписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.